

9
СЕНТЯБРЯ,
ЧЕТВЕРГ
1937 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

№ 102 (690)

Год издания
пятый

Цена 6 коп.

ВЫБРАТЬ ЛУЧШИХ В ГОРКОМ ВЛКСМ

Сегодня третий день, как проходит городская комсомольская конференция. Делегаты резко критикуют работу городского комитета комсомола и его секретаря т. Гришечкина. Особенное внимание выступавшие обращают на необходимость повышения революционной бдительности, а выкорчевывание до конца вражеской агентуры в комсомоле.

Мы имеем целый ряд фактов действий врагов в Киселевской комсомольской организации. Отделом политучебы долгое время руководил Полторак, человек, которому чуждо дело комсомола. И только недавно он был разоблачен, после того, как им была развалена политучеба (45 процентов комсомольцев посещали политзанятия). Вязгин, Митяшин Р., Абрамовы, Прешкин, Богачек — вся эта враждебная агентура вела разлагательскую работу в комсомоле.

Сложность международной обстановки, классовая борьба в стране значительна повышают требования к комсомолу, к его руководству. Совершенно очевидно, что враг пытается и будет пытаться просачиваться в комсомольские организации, влиять на молодежь ("Правда").

Беспощадно громить и выкорчевывать из своих рядов троцкистско-бухаринских и иных шпионов, смело выдвигать новых честных людей, преданных делу партии Ленина-Сталина. Нужно помянуть, что повседневная связь с молодежью является гарантией против бюрократизма и закостенения, важнейшим условием роста и укрепления актива комсомола.

Горком комсомола слабо связан с массой, не знает комсомольцев, которые ждут выдвижения. Гришечкин даже не знает, что Алейников С. является горным мастером, организатором комсомольской смены, он не знает, что забойщик Карташев выдвинут на работу горного мастера.

Повседневно быть связанным с молодежью, с молодыми стахановцами, воспитывать в них любовь к нашей родине, к коммунистической партии и ненависть к врагам является важнейшей задачей нового горкома комсомола, который будет избран на конференции. Выбрать лучших из лучших в горком — такова задача.

О ходе уборки комбайнами

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б)
и президиума крайисполкома

Бюро крайкома и президиум крайисполкома отмечают совершение неудовлетворительный ход комбайноуборки колосовых по краю (на 30 августа по краю в среднем на комбайн убрано лишь 83,5 га при плане 306 га).

Такие позорно низкие темпы комбайноуборки имеют место в результате того, что многие руководители районов, директора МТС и совхозов, а также ряд председателей колхозов не проявили той организованности, которой требует уборка обильного урожая. В отдельных колхозах их председатели и бригадиры, поддавшись кулацким "зеленым" настроениям, открыто препятствовали комбайноуборке (Убинский, Ояшинский и др. районы).

Вместо организации четкого технического и хозяйственного обслуживания каждого комбайна (отгрузка зерна на-ходу, профилактический ремонт, своевременный подвоз горючего и воды и т. п.), вместо развертывания действительного соревнования среди комбайнёров — многие руководители районов, МТС и колхозов практиковали бюрократическое закрепление за каждым комбайном рекордсменских участков, что препятствовало использованию на уборке простейших уборочных машин и дезорганизовало работу комбайнов.

Бюро крайкома и президиум крайисполкома постановляют:

1. За срыв комбайноуборки директора Зятьковской МТС Подопрелова исключить из партии, снять с работы и предать суду.

Директору Горьковской МТС Макарову М. М., директору Мамонтовской МТС Эльяшеву М. С. и директору Ельцовской МТС Мельчину об'явить строгий выговор за потакательство кулацкому саботажу комбайноуборки. Об'явить строгий выговор директору Ворошиловского зерносовхоза Ситникову за преступно плохую организацию работы комбайнов.

2. Обязать секретарей райкомов, председателей райисполкомов, директоров МТС и их заместителей по политчасти немедленно лично проверить работу каждого комбайна и обеспечить создание всех условий для перевыполнения ежедневных норм выработки.

3. Предложить райкомам, райисполкомам и руководителям МТС укрепить лучшими колхозниками колхозные звенья по обслуживанию комбайнов и обеспечить разгрузку на-ходу бункеров комбайнов, для чего выделить потребное количество вполне исправных бричек на каждый комбайн.

4. Обязать райкомы, райисполкомы, директоров МТС и их заместителей по политчасти, директоров и начальников политотделов совхозов немедленно упорядочить культурно-бытовое обслуживание комбайнеров и работников агрегатов, улучшить питание, обеспечить бесперебойную выдачу комбайнёрам зарплаты каждую пятницу, регулярно снабжать комбайнёров газетами и журналами, оборудовать полевые будки и т. п.

5. Предупредить райкомы и райисполкомы, руководителей МТС и совхозов об особой их ответственности за комбайноуборку нынешнего обильного урожая. Путем беспощадного выкорчевывания всяких проявлений кулацкого саботажа комбайноуборки, путем развертывания социалистического соревнования среди комбайнёров и среди колхозников, необходимо обеспечить перевыполнение государственного плана комбайноуборки на каждый комбайн.

Секретарь Запсибиркрайкома ВКП(б) Р. ЭИХЕ.
Зам. председателя крайисполкома С. ШВАРЦ.
5 сентября 1937 года.

НОТА ПРОТЕСТА ПРАВИТЕЛЬСТВА СССР ПРАВИТЕЛЬСТВУ ИТАЛИИ

6 сентября сего года посольство СССР в Италии, по поручению правительства СССР, препроводило министру иностранных дел Италии г-ну Чиано следующую ноту протеста:

"Посольство Союза Советских Социалистических Республик в Италии обращает внимание итальянского правительства на то, что в распоряжении правительства Советского Союза имеются не подлежащие сомнению доказательства агрессивных действий итальянских военных судов против торговых судов СССР. Указанные действия выразились в потоплении итальянским подводным судном советского судна "Тимирязев", следовавшего из Кардифа в Порт-Саид с грузом угля и атакованного 30 августа сего года в 22 часа в 120 километрах к востоку от Алжира. Такое же нападение было совершено на советское судно "Благоев", направлявшееся из Мариуполя в Сетт с грузом пекка для асфальта и потопленное 1 сентября сего года в 6 часов 30 минут в 15 милях от острова Скирос.

Итальянское правительство, несомненно, считает, что эти акты, совершенные по отношению к плавающим по открытым морским путям торговым судам Советского Союза, поддерживающего с Италией нормальные дипломатические отношения, находятся в воюющем противоречии не только с принципами гуманности, но и с самыми элементарными и общепризнанными нормами международного права. Вместе с

тем акты нападения итальянских судов на суда, плавающие под флагом СССР, нарушают пакт, заключенный между СССР и Италией 2 сентября 1933 года и предусматривающий в статье первой обязательство каждой договаривающейся стороны перед другим не прибегать ни в коем случае против нее, ни отдельно, ни совместно с одной или несколькими третьими державами, ни к войне, ни к какому-либо нападению на суше, на море или в воздухе..."

В силу изложенного выше, посольство СССР заявляет итальянскому правительству от имени и по поручению правительства Союза ССР самый решительный протест.

Правительство СССР возлагает на итальянское правительство всю полноту ответственности за политические, а также материальные последствия означенных агрессивных действий итальянских военно-морских сил по отношению к торговым судам, плавающим под флагом СССР.

Посольство СССР уполномочено правительством Союза ССР настаивать на решительном пресечении этой агрессии в дальнейшем и на полном возмещении ущерба, понесенного в результате этих актов Советским Союзом, а также ущерба, понесенного моряками названных советских судов или их семьями. Посольство уполномочено также настаивать на примерном наказании лиц, виновных в совершении упомянутых агрессивных действий".

(ТАСС).

ДЕНЬ НАШЕЙ РОДИНЫ

НОВЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ РЕКОРД

После обработки приборов установлено, что летчик-испытатель тов. Алексеев поднялся 2 сентября на двухмоторном самолете "АНТ-40" с грузом в 1 тонну на высоту 12246 метров. Это превышает международный рекорд высоты, принадлежащий тоже нашей родине и установленный в прошлом году В. Коккинаки.

"АНТ-25" ДОСТАВЛЕН
В ЛЕНИНГРАД

Теплоход "Кооперация" доставил в Ленинград леген-

дарный самолет "АНТ-25", на котором Герой Советского Союза тт. Чкалов, Байдуков и Беляков совершили перелет по маршруту Москва—Северный полюс—Северная Америка.

(ТАСС).

НОВЫЙ КАРТОФЕЛЬНЫЙ КОМБАЙН

В ближайшие дни в Раменском районе, Московской области, начнется испытание нового картофельного комбайна. Эта машина выкапывает, очищает картофель и, что самое

главное, ссыпает его в бинк. Таким образом, облегчается наибольшее трудоемкий процесс — подборка картофеля.

500 ЦЕНТНЕРОВ КАРТОФЕЛЯ С ГЕКТАРА

Стахановское звено тов. Сухонина из колхоза "Новый быт", Ильинского района, Ивановской области, получит в этом году рекордный урожай картофеля — 500 центнеров с гектара.

Средний урожай в области 120 центнеров с гектара.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ IV ПЛЕНУМА ЦК ВЛКСМ ПО ДОКЛАДУ тов. КОСАРЕВА

1930: АВТОМЫ ОТРАБОТЕ ВРАГОВ НАРОДА ВНУТРИ КОМСОМОЛА

За последнее время вскрыты факты вражеской, подрывной работы в комсомоле, свидетельствующие о том, что троцкистско-бухаринские шпионы, террористы, предатели социалистической родины продолжительное время будоражили в организациях ВЛКСМ.

Банда троцкистско-бухаринских фашистов, шпионов проникла в руководство ряда областных, краевых и районных организаций и даже пробралась в Центральный комитет ВЛКСМ.

Эта контрреволюционная троцкистско-бухаринская свора, сформировавшаяся из осколов давно разбитых партии и комсомолом антипартийных течений и групп, возглавлялась изменниками родины—врагами народа Салтановым, Лукьяновым, Файнбергом, Бубекиным, Андреевым и другими. Являясь злобными и оголтелыми врагами советского народа, они ставили своей целью поражение рабочих и крестьян, их закабаление и восстановление власти помещиков и капиталистов в нашей стране. Троцкистско-бухаринское отребье хотело превратить нашу страну в колонию иностранных капиталистов, хотело надеть ярмо капиталистического рабства на свободный советский народ, вернуть безработицу, голод и нищету. Троцкистско-бухаринские изменники хотели отдать в руки капиталистов наши социалистические предприятия, восстановить капиталистическую эксплуатацию трудящихся. Свободный труд рабочих и крестьян эти мерзости хотели заменить каторжным, подневольным трудом. Они хотели вернуть землю помещикам и кулакам, ликвидировать колхозы и совхозы и повернуть колхозную деревню на старый путь нищеты, бесправия и кулацкой кабалы. Они стремились отнять у советского народа и нашей молодежи радостную, обеспеченную жизнь, завоеванную трудящимися под руководством партии Ленина—Сталина.

Не имея никакой опоры и поддержки в массах молодежи, банда приспешников японо-немецкого фашизма в комсомоле, прячась под ложное предательское лицо, обманывая путем про никла в руководящие органы ВЛКСМ и всячески вредила среди молодежи и ленинского комсомола.

Она вербовала среди неустойчивых элементов в ком-

сомоле кадры шпионов, диверсантов, террористов и разведчиков. Она всячески старалась сорвать работу советской молодежи во всех областях социалистического строительства, подорвать у нее энергию и энтузиазм, посеять среди нее неверие в свои силы и силы советского строя.

Используя посты в руководящих органах комсомола, троцкистско-бухаринские шпионы и вредители нанесли серьезный ущерб комсомолу. Они всячески пытались противопоставить комсомол партии и срывать выполнение указаний ЦК ВКП(б) о коммунистическом воспитании молодежи, в политической работе среди нее; разваливали отдельные комсомольские организации и срывали рост ВЛКСМ, особенно в деревне. Они препятствовали работе политических кружков и школ; засоряли кадры пропагандистов враждебными элементами; насаждали в среде молодежи пьянство и хулиганство. Они пытались срывать стахановское движение среди молодежи, общее и техническое образование советской молодежи, тормозили издание технической и общеобразовательной литературы, пытались развалить работу начальных, средних и комсомольских общеобразовательных школ. Для создания у молодежи недовольства советской властью они тормозили улучшение культурно-бытовых условий жизни молодежи, разваливали работу столовых, клубов и различных культурных учреждений, обслуживающих молодежь; срывали снабжение культурными, спортивными товарами, дезорганизовывали физкультурную и оборонную работу комсомола.

Почему же стала возможной эта подлая, вредительская работа врагов народа внутри комсомола? Какие условия и недостатки в работе комсомола способствовали тому, что,

несмотря на более чем достаточное количество серьезных сигналов и предупреждений о необходимости повышения бдительности, враги народа внутри комсомола до последнего времени оставались неразоблаченными?

Тот факт, что руководящие работники комсомола оказались невооруженными в борьбе с врагами настолько, что до последнего времени не сумели разоблачить и разгромить врагов внутри комсомола, показывает, что они прошли мимо и не заметили особенностей подрывной работы врагов в комсомоле.

Эта особенность подрывной работы в комсомоле заключается в том, что враги народа, пробравшиеся в руководство комсомола, в качестве главного метода разложения молодежи и вербовки своих сторонников из молодежи избрали метод политического и бытового разложения молодежи, в первую очередь через пьянки. Они использовали в этих целях широко распространенные в среде руководящих работников комсомола чуждые большевизму представления о быте, как о личном, частном деле, не имеющем будто бы отношения к политике. Забывание со стороны руководящих работников комсомола этого основного положения, что бытвая жизнь и поведение работников неотделимы от его политического и общественного поведения, что моральная устойчивость работника является условием его политической устойчивости,—привело к тому, что гнусная подрывная работа врагов народа в комсомоле по моральному разложению работников не встречала отпора со стороны руководства комсомола, а пьянки считались обыденным и притом "частным" делом. Нормальные деловые отношения между работниками стали подменяться приятельскими от-

ношениями на почве собутыльничества; нормальная комсомольская дисциплина — групповой и круговой порукой собутыльников; большевистский принцип подбора и распределения кадров по политической и деловой их пригодности— небольшевистским принципом подбора по приятельским связям. В обстановке таких антиобщественных нравов врагам народа облегчалась возможность ловить в свои сети работников комсомола, неустойчивых в морально-бытовом отношении.

Вина Центрального комитета ВЛКСМ, бюро ЦК, секретарей ЦК и в первую голову тов. Косарева состоит в том, что они прошли мимо указаний партии о повышении большевистской бдительности; проявили нетерпимую политическую беспечность и проглядели особые методы подрывной работы врагов народа в комсомоле через бытовое разложение; не только не вели решительной борьбы с ним, но и попустительствовали ему.

Политический и деловой подход к работе, к людям, к проверке людей подменяли "приятельскими" отношениями. Именно поэтому бюро ЦК комсомола прошло мимо целого ряда фактов бытового разложения и не придало им политического значения. Именно благодаря этой серьезной политической ошибке руководящие органы комсомола, начиная с ЦК ВЛКСМ, своевременно не проявили инициативы и недопустимо запоздали с разоблачением врагов народа внутри комсомола.

В бюро ЦК ВЛКСМ и среди многих руководящих комсомольских работников существовала прямая недооценка опасности проникновения врагов народа в комсомол и отсутствовала политическая заостренность.

Руководители комсомола забыли, что все враждебные, антипартийные и анти-

советские группировки всегда стремились проникнуть в комсомол. Среди актива комсомола были широко распространены вредные, политически ошибочные настроения, что врагов в комсомоле нет.

Враждебной работе врагов народа внутри комсомола способствовал недостаток критики и самокритики в комсомоле сверху донизу, настоящая большевистская самокритика отсутствовала в работе Центрального комитета ВЛКСМ, а равно и областных, краевых и республиканских комитетов комсомола.

Враги народа в комсомоле широко использовали для своей подрывной работы слабости и недостатки некоторых руководящих работников ВЛКСМ, их склонность к переоценке своих способностей и знаний и связанное с этой переоценкой зазнайство, "сановное" поведение, желание прислушиваться к опыту и мнению рядовых комсомольцев и рядовых работников.

В организациях комсомола широко распространены методы канцелярско-бюрократического руководства. Связь руководящего актива с массами молодежи ограничивалась часто лишь встречами с молодежью на собраниях и заседаниях, активисты слабо связаны с молодежью в быту, не принимают участия в культурном развлечении молодежи, повседневно не общаются и не проводят время вместе с нею в клубах, театрах, экскурсиях, на спортивных площадках. Замыкание и отрыв от комсомольской массы работников ВЛКСМ неизбежно создают условия для бюрократического закостенения и загнивания этих руководителей.

В работе комсомольских комитетов явно нехватает коллективного руководства, к решению вопросов мало привлекаются низовые работники, что часто приводит к ошибочным решениям и наносит ущерб росту и воспитанию кадров. Такая практика находится в явном противоречии ко всему характеру комсомола, как организации коммунистического воспитания молодежи.

Вместо смелого выдвижения на руководящую работу новых уже выросших кадров дело ограничивалось простым передвижением из одной организации в другую одних и тех же

Информационное сообщение

21—28 августа состоялся IV пленум Центрального комитета ВЛКСМ. Пленум заслушал и обсудил доклад тов. Косарева "О работе врагов народа внутри комсомола".

Пленум ЦК ВЛКСМ дополнительно избрал в качестве секретарей ЦК тт. Богачева (секретарь МК ВЛКСМ), Уткина (секре-

тарь Ленинградского обкома ВЛКСМ), Белобородова (секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ) и Тимиргалину (зав. отделом ЦК по работе среди учащейся молодежи).

В связи с переходом на другую работу (ЦС Осавиахима) тов. Горшенина, пленум освободил его от обязанностей секретаря ЦК

ВЛКСМ, оставив его членом бюро ЦК.

В качестве членов бюро ЦК ВЛКСМ дополнительно избраны тт. Богачев, Уткин, Белобородов, Волкова, Сорокин, Мгеладзе, Брусикин и Никитин.

Пленум утвердил ответственным редактором газеты "Комсомольская правда" тов. Никитина.

ЦК ВЛКСМ.

(Окончание на 3 стр.)

Постановление IV пленума ЦК ВЛКСМ по докладу тов. Косарева

О РАБОТЕ ВРАГОВ НАРОДА ВНУТРИ КОМСОМОЛА

(Окончание)

мени работники комсомола должны быть там, где находится молодежь, вместе с нею, помогая ей организовывать ее работу, отдыши быт.

Повседневная связь с молодежью является гарантией против бюрократического закостенения, важнейшим условием роста и укрепления актива комсомола. Повседневная связь с молодежью поможет ЦК ВЛКСМ очиститься от враждебных, разложившихся элементов и различных "сановников", чуждающихся черновой практической работы.

4. Покончить с практической руководства путем принятия решений без обсуждения, без внимательного выслушивания мнений членов комитета и комсомольского актива. Обеспечить во всех организациях комсомола, начиная с ЦК ВЛКСМ, коллективное обсуждение и коллективное разрешение вопросов работы комсомола, как важнейшее условие политического роста комсомольцев и актива.

В бюро обкомов, крайкомов, горкомов и райкомов комсомола должны избираться не только комсомольские работники, работающие в аппарате комсомола, но и комсомольцы-активисты, работающие на предприятиях, в колхозах, совхозах и учреждениях.

Обязать все комитеты комсомола не реже 1-го раза в два месяца созывать широкие районные, городские активы, активы на крупных предприятиях, на которых кроме руководящих работников должны участвовать комсомольские группорги, комсорги цехов, комсомольцы - стахановцы промышленности и сельского хозяйства. На этих собраниях актива должны обсуждаться отчеты комитетов по отдельным отраслям работы, политические вопросы, интересующие актив, факты неправильного поведения комсомольских работников и сообщения комитетов о мерах принимаемых ими по сигналам и жалобам комсомольцев.

2. Осудить практику подмены политических, деловых отношений между работниками комсомола панибретскими, "приятельскими" отношениями, подрывающими основы большевистской организации и руководства, порождающими в комсомоле беспричинность, безыдейность и безответственную круговую поруку.

Восстановить нормальные отношения между работниками, основанные на большевистской принципиальности, взаимной критике ошибок и недостатков в работе.

3. Восстановить повседневную, живую связь всех руководящих работников комсомола с молодежью, как основное условие правильного руководства и воспитания молодежи. Покончить с заседательской суетой и канцелярщиной. Большую часть своего вре-

мени работники комсомола должны быть там, где находится молодежь, вместе с нею, помогая ей организовывать ее работу, отдыши быт.

Повседневная связь с молодежью является гарантией против бюрократического закостенения, важнейшим условием роста и укрепления актива комсомола. Повседневная связь с молодежью поможет ЦК ВЛКСМ очиститься от враждебных, разложившихся элементов и различных "сановников", чуждающихся черновой практической работы.

4. Покончить с практической руководства путем принятия решений без обсуждения, без внимательного выслушивания мнений членов комитета и комсомольского актива. Обеспечить во всех организациях комсомола, начиная с ЦК ВЛКСМ, коллективное обсуждение и коллективное разрешение вопросов работы комсомола, как важнейшее условие политического роста комсомольцев и актива.

В бюро обкомов, крайкомов, горкомов и райкомов комсомола должны избираться не только комсомольские работники, работающие в аппарате комсомола, но и комсомольцы-активисты, работающие на предприятиях, в колхозах, совхозах и учреждениях.

Обязать все комитеты комсомола не реже 1-го раза в два месяца созывать широкие районные, городские активы, активы на крупных предприятиях, на которых кроме руководящих работников должны участвовать комсомольские группорги, комсорги цехов, комсомольцы - стахановцы промышленности и сельского хозяйства. На этих собраниях актива должны обсуждаться отчеты комитетов по отдельным отраслям работы, политические вопросы, интересующие актив, факты неправильного поведения комсомольских работников и сообщения комитетов о мерах принимаемых ими по сигналам и жалобам комсомольцев.

2. Осудить практику подмены политических, деловых отношений между работниками комсомола панибретскими, "приятельскими" отношениями, подрывающими основы большевистской организации и руководства, порождающими в комсомоле беспричинность, безиде-

йейность и безответственную круговую поруку.

Восстановить нормальные отношения между работниками, основанные на большевистской принципиальности, взаимной критике ошибок и недостатков в работе.

3. Восстановить повседневную, живую связь всех руководящих работников комсомола с молодежью, как основное условие правильного руководства и воспитания молодежи. Покончить с заседательской суетой и канцелярщиной. Большую часть своего вре-

На городской конференции ободрили освоение ВЛКСМ и выразили

Седьмого сентября в центральном клубе угольщиков открылась вторая киселевская городская конференция ВЛКСМ. На повестке дня конференции три вопроса: отчет о работе городского комитета ВЛКСМ, выборы горкома комсомола и выборы делегатов на краевую конференцию ВЛКСМ.

Седьмого сентября в центральном клубе угольщиков открылась вторая киселевская городская конференция ВЛКСМ. На повестке дня конференции три вопроса: отчет о работе городского комитета ВЛКСМ, выборы горкома комсомола и выборы делегатов на краевую конференцию ВЛКСМ.

В работе конференции принимают участие 118 делегатов. В президиум конференции избрано 11 человек.

Под бурные аплодисменты конференция избрала в почетный президиум товарищей Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Андреева, Ежова, Жданова, Димитрова, Эйхе, Хозе Диас и Косарева.

С отчетным докладом о работе городского комитета ВЛКСМ выступил тов. Гришечкин.

На утреннем заседании 8 сентября конференция заслушала содоклад ревизионной комиссии и приступила к преиям. Преия идут оживленно. Делегаты особенно критируют работу городского комитета ВЛКСМ за плохое руководство низовыми комсомольскими организациями и за провал политической учебы в районе.

Совершенно правильно, выступая, секретарь комитета ВЛКСМ шахты № 5 тов. Симович заявил, что в течение года городской комитет комсомола не смог перестроить свою работу на основе решений X съезда ВЛКСМ и февральско-марсовского Пленума ЦК ВКП(б).

— Политическую учебу, — говорит тов. Симович, — горком провалил основательно. Штат пропагандистов не подобран и нет постоянных слушателей в политшколах. И это все проходило не случайно, потому что в аппарате горкома работал чуждый, недавно разоблаченный и выгнанный из рядов ВЛКСМ за скрытие социального прошлого и за связь с контрреволюционными бывший заведующий

отделом политической учебы горкома ВЛКСМ Полторак.

Работой с девушками и матерями-комсомолками, — говорит комсомолка тов. Андриевская, — городской комитет комсомола не занимался. В Киселевске, говорит она, — я работаю 8 месяцев и никак не могу добиться, чтобы мне дали квартиру. Уходя на работу, ребенка я бросаю с чужими людьми. Они за них не приглядывают, и он целыми днями находится в беспризорном состоянии. Я несколько раз обращалась в комсомольскую организацию горсовета, в которой я состою, но помощи мне никакой не оказали. Секретарь нашего комитета ВЛКСМ Манин все время пьянствует, а горком комсомола к нему никаких мер не принимает. В пьянику он вовлек и комсомольцев нашей организации Пензина и моего мужа Родионова, Родионов из-за пьянки уже потерял два комсомольских билета и продолжает оставаться безнаказанным. Однажды я им сделала замечание, сказала: «о вас надо поставить вопрос на комсомольском собрании». На это комсомолец Пензин заявил: «Не я твой муж, иаколотил бы тебя, второй раз не вдумала говорить так». Вот как работают с нами, матерями-комсомолками, вот как нас воспитывают.

Делегаты также подвергли жесткой критике руководство краевого комитета ВЛКСМ, который за время существования горкома ВЛКСМ присыпал одного своего представителя в нашу организацию Кизюна, который оказался врагом народа и изгнан из аппарата крайкома комсомола. Все остальное руководство краевой комитет комсомола осуществляло через бюрократические бумаги, а оперативного руководства со стороны крайкома не было.

Преия по отчетному докладу горкома ВЛКСМ продолжаются. Делегаты проявляют особую активность в работе конференции.

Т. Ревякина.

На комсомольской вахте

В ознаменование открытия второй городской комсомольской конференции 7 сентября комсомольская смена горного мастера шахты № 5 т. Алейникова, встав на комсомольскую вахту, выполнила сменное задание на 152,7 процента.

С. Симович.

СТАХАНОВСКИЙ ДЕНЬ НА УБОРКЕ

В колхозе "Совработник" 21 августа обявили стахановский день в полеводческих бригадах. Между отдельными звенями вязальщицы были заключены договоры социалистического соревнования, в которых колхозницы взяли обязательство навязывать не менее 600 снопов в день вместо нормы 400 снопов. На бригадном собрании

Война Японии против китайского народа

Блокада китайского побережья

Крупные бои в Северном Китае происходят юго-западнее Калгана, близ ущелья Самолян, в районе Бейлин—Ханькоуской железной дороги и в районе Мачанапо Тяньцзинь—Пукской железной дороге.

Японские войска, имея явное техническое превосходство (свыше 200 самолетов, танки, сильную артиллерию), теснят китайские части. 6 сентября крупные японские силы вступили в Тунтенчень (провинции Шенси, 70 километров юго-западнее Калгана). После занятия Калгана японцы создали там новое «правительство», не подчиняющееся центральному правительству, под наименованием «южно-чахарского автономного государства».

Китайские войска сражаются с большим упорством. В Северный Китай перебрасываются новые части, чтобы приостановить дальнейшее продвижение японцев.

В Шанхайском районе японцы сосредоточили до 70 тысяч войск. По сведениям японской печати, сейчас идет подготовка японских войск к большому

наступлению. Большинство японских судов сосредоточено в районе Усона, Баошаня и Люхе (севернее Шанхая).

Японская военщина расширяет агрессию и на юге Китая.

Японские военные суда высадили десант в 280 километрах к югу от Гонконга (крупный город на юге Китая). Десант занял радиостанцию. Второй десант японцы пытались высадить в районе Хайфына, но были отбиты китайскими войсками.

Япония об'явила о блокаде всего китайского побережья, за исключением порта Циндао и небольших участков побережья, арендованных Англией, Францией и Португалией на юге Китая. Военные корабли Японии, осуществляя блокаду, задерживают и топят китайские суда. 5 сентября были потоплены торговый пароход, два таможенных катера и рыболовное судно.

Английский пароход, вышедший из Гонконга, вернулся обратно после того, как был дважды остановлен японскими эсминцами.

(ТАСС).

В ОТВЕТ НА ПИРАТСКИЕ ВЫЛАЗКИ

Заслушав сообщение о потоплении фашистскими пиратами советского теплохода «Тимирязев» и парохода «Благоев», мы, бойцы и командиры пожарной охраны треста «Кагановичуголь» встаем на стахановскую вахту.

Долой кровавый фашизм! Да здравствует наша непобедимая Красная Армия и ее вождь—первый маршал Советского Союза Клим Ворошилов!

Да здравствует великая коммунистическая партия и вождь трудящихся всего мира товарищ Сталин!

По поручению общего собрания: Аронов, Карепин, Дубов, Тихонов, Гончаров.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 7 СЕНТЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Прод. труда	Основные штрафки и квершлаги		
				План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2 . .	1660	90,9	2,12	20,9	2,8	18,3
Шахта № 3 . . .	1441	98,1	2,62	18	12	69,8
Шахта № 4 . . .	1330	104,9	2,84	13	7,5	44,1
Штолня № 10 . . .	938	117,2	3,70	3,2	3,6	109,1
Шахта № 5 . . .	1412	117,8	3,19	6,8	6,9	94,5
Всего по тресту	6781	103,2	2,74	61,9	32,8	54,6
Механизирован.	4794	91,9				
Марки "К"	549	129,8				
Отгружено . . .	6004	87,8				

Уполномоченный № 102

Киселевск ЗСК. Типография «В бой за уголь»

Усилить массовую политическую работу на уборке урожая

Ход уборки в нашем районе идет далеко неудовлетворительно. Как видно из креевой сводки, наш район каждую пятидневку сдает темпы и сейчас занимает 73 место в крае, т. е. одно из последних мест.

Слабые темпы уборки, при наличии всех возможностей, нельзя об'яснить иначе, как только политической беспечностью со стороны ряда партийных организаций колхозов и руководителей колхозов, а также уполномоченных горкома ВКП(б) и горсовета.

Взять для примера парт-орга Карагайлинской территории партийной организации т. Руднева. Он за период уборочной не провел ни одного партсобрания, не вел массово-разъяснительной работы среди колхозников. Не случайно в колхозе имела место антисоветская агитация церковников и сектантов.

Отдельные уполномоченные горсовета вместо фактической помощи колхозам в уборочной занимаются гастролерством. Например, т. Фурман приехал в колхоз «Труд», поговорил с председателем колхоза и уехал, а колхозники ожидали т. Фурмана для про-

ведения беседы на политические темы.

Уполномоченный т. Шутов, находясь в колхозе «Культурник», совершенно не интересовался работой комбайнеров. Он даже не видел безобразного факта, что зерно из-под комбайна лежит в поле, не убрано, в результате больше 10 центнеров овса на току испортилось.

Все эти факты говорят о том, что партийные организации села не поставили на должную высоту массовую политическую работу в колхозах, не мобилизовали колхозные массы на борьбу за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна, на усиление классовой бдительности.

Чтобы ликвидировать прорыв в уборочной, необходимо уделить максимум внимания массовой политической работе, шире развернуть социалистическое соревнование в бригадах и звеньях, чтобы встретить двадцатую годовщину Октябрьской социалистической революции окончанием всех сельскохозяйственных работ, выполнением плана хлебопоставок и на-туроплаты МТС. П. К.

Селиванов срывает комбайноуборку

Председатель колхоза «Искра» тов. Селиванов умышленно срывает уборку яровых культур комбайном (за две недели комбайном убрано всего 56 гектаров). Комбайн простаивает из-за того, что нет лошадей для транспортировки зерна.

Комбайнера т. Горбачев несколько раз обращался к т. Селиванову, чтобы закрепить за агрегатом определенных лошадей, но до сего времени это не сделано. Второго сентября комбайнера не была своевременно доставлена пища.

Такое поведение со стороны председателя колхоза нельзя рассматривать иначе, как игнорирование комбайноуборки. С.

НЕ ВЕДЕТСЯ БОРЬБА С ХУЛИГАНСТВОМ

Борьба с хулиганством в Киселевске является за-бытым участком работы инспекторов гормилиции.

За последнее время особенно участились случаи хулиганства на улицах Совхозной, имени Островского и Комсомольской. Поздно вечером по этим улицам нельзя пройти ни взрослому, ни ребенку, а особенно де-вушкам.

Логинов

СВОДКА

о ходе уборки колосовых культур по колхозам Киселевского района на 5 сентября 1937 г.

Название колхозов	Скошено колосовых			Название колхозов	Скошено колосовых		
	План	Выполн.	%		План	Выполн.	%
«1-е мая»	688	372,95	54,2	«Ударник»	204	148	72,5
«Кр. птицелка»	565,5	230	40,7	«1-е августа»	568,53	221,3	38,9
«Просвещенец»	352,82	217	61,6	«Пчела»	245	170	69,2
Им. Кирова	242,31	154	63,6	«Переменик»	341,86	262	76,8
«Хель-хем»	752,85	540	71,8	«Труд»	208	139	66,8
«Кр. Октябрь»	385,1	197,01	51,1	Итого по Сергеевскому с. с.	2491,97	1407,3	56,4
Итого по Михайловскому с. с.	1380,26	891,01	64,5	Им. Ст. Разина	87	29	33,8
Им. Ворошилова	582,5	271	46,5	«Победа»	572,06	320,68	55,0
«Урожай»	199	126	63,3	«Наш путь»	714	354	49,5
Им. Калинина	370,69	146,18	39,4	«Зерно»	732,27	241	32,9
Им. Эйхе	632,33	204	32,2	Им. Пугачева	704,5	327	46,4
«Огонек»	919,32	297	32,3	«Кр. пахарь»	551	228	41,3
«Промысловик»	406,35	164,75	40,3	«Труд дружба»	489,39	173,5	35,3
Им. Буденного	108,21	78,21	72,2	«Заря»	510,7	167,59	32,7
Итого по Трудо-вейскому с. с.	3218,4	1287,14	39,9	«Кр. партизан»	183	105	57,3
«Звезда»	492,6	288,6	58,5	«Кр. нива»	256,85	83,5	32,1
«Тайга»	253,33	154,8	60,8	«Труд»	340,49	103,15	30,2
«Трудовик»	376,26	152	40,6	«Прогресс»	322	45	13,9
Итого по Осоковскому с. с.	1122,19	595,4	53	Им. Сталина	342	110	32,1
«Авангард»	635,83	341,03	53,7	Им. Красина	165,7	60	36,3
«Кр. борец»	792,52	502,17	63,3	«Красноармеец»	101,66	57,5	56,4
«Путь Ленина»	369,07	211,9	57,4	«Новая жизнь»	377,3	304	80,6
«Совработник»	203,7	129,68	63,5	«Батрак»	293,96	209,49	71,3
Итого по В.-Чумышевскому с. с.	2001,12	1184,78	59,1	Итого по Карагайлинскому с. с.	6745,8	2918,41	43,2
«Культурник»	447	218	48,7	«Пихтовик»	120,48	91	75,8
«Искра»	476,88	249	52,3	«Труд чуваш»	111,91	100	90
				«МОПР»	106,4	46,54	43,3
				Итого по колхозам	18904	9341,53	49,4
				Совхоз	1397	968	69,1

ГОРЗО.

КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ